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Ваша освітня програма:
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Ваша стать:

33%

61%

67%

39%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

2023 2024

Жіноча Чоловіча



Що для Вас було 
поштовхом для вступу 

до Університету?
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Інформація на вебсайті Університету

Гарні шанси працевлаштування після закінчення 
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Вибір відбувся випадково
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Чим Ви керувались при 
виборі освітньої 

програми?
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батьківського контролю
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Що є найважчим на 
початковому етапі 

навчання?
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Чи користуєтесь Ви 
інформацією з 

офіційного сайту 
Університету?
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Які труднощі Ви 
відчуваєте під час 

дистанційного 
навчання?
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знань, які необхідні при дистанційному навчанні

Нестача практичних занять і відсутність постійного 
контролю
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Важкість зворотного зв’язку з викладачем

Несвоєчасність отримання інформації про поточні 
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Чи виникають у Вас непорозуміння у спілкуванні: [з 
одногрупниками]
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Чи виникають у Вас непорозуміння у спілкуванні: [з 
працівниками гуртожитку]
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Чи виникають у Вас непорозуміння у спілкуванні: [з 
викладачами]
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Чи виникають у Вас 
непорозуміння у 

спілкуванні: 
[з іноземними 

студентами]
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Оцініть, будь ласка, твердження  щодо освітнього 
середовища в Університеті: [Я знайомий зі структурою 

Університету]
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Оцініть, будь ласка, твердження  щодо освітнього 
середовища в Університеті: [Я обізнаний про строки сесій, 

канікул, практики тощо]
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Оцініть, будь ласка, твердження  щодо освітнього 
середовища в Університеті: [Я розумію систему 

оцінювання в Університеті]

2023 2024

75%

25%

0% 0%

67%

28%

6% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Повністю 
згодний

Скоріше 
згодний

Скоріше 
незгодний

Повністю 
незгодний

Оцініть, будь ласка, твердження  щодо освітнього 
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Оцініть, будь ласка, твердження  щодо освітнього 
середовища в Університеті: [Мене повідомляють про 

заходи, що відбуваються в Університеті]
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Оцініть, будь ласка, твердження  щодо освітнього 
середовища в Університеті: [Мене влаштовує стан 

аудиторного фонду Університету]
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Оцініть, будь ласка, твердження  щодо освітнього 
середовища в Університеті: [У моїй групі склалася 

доброзичлива атмосфера]
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Оцініть, будь ласка, твердження  щодо 
освітнього середовища в Університеті: 
[Я маю умови для активної позанавчальної
діяльності (творчої, громадської, спортивної, 
тощо)]

Оцініть, будь ласка, твердження  щодо 
освітнього середовища в Університеті: 

[Я користуюсь навчальними ресурсами 
бібліотеки /репозитарію Університету]
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Що Ви очікуєте від навчання в Університеті:
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